

魅力鄄城

张伦主持召开县委常委会第37次会议

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰) 10月16日,市委副书记、县委书记张伦主持召开2020年县委常委会第37次会议。县委副书记、县长袁红兵,县委副书记赵海林及在家县委常委参加会议。县政协主席李长山,县人大常委会主任孙彦军列席会议。

张伦传达了习近平总书记在深圳经济特区建立40周年庆祝大会上的重要讲话精神,并强调,这次会议是在《中共中央国务院关于支持深圳建设中国特色社会主义先行示范区的意见》出台之后,党的十九届五中全会召开前夕举行的一次重要会议,习近平总书记的重要讲话回顾了40年来深圳经济特区实现的五大历史性跨越,总结了经济特区40年改革开放、创新发展积累的十条宝贵经验,对新时代深圳经济特区建设提出六项明确要求。讲话中提到的供给侧结构性改革、创新驱动发展战略、更加开放的人才政策等不仅对深圳适用,也为我们今后的发展指

明了方向,提供了遵循。下一步,要认真学习、深刻领会习近平总书记重要讲话精神,结合实际,研究制定更加科学合理的“十四五”发展规划,推动全县经济社会实现高质量发展。

在听取2020年9月份生态环境工作情况汇报后,张伦指出,秋季重污染天气易发多发,各级

各相关部门要按照应急预案要求,落实各项减排措施,把重污染天气影响降到最低。在水环境质量方面,开发区污水处理厂二期工程、新建的第三污水处理厂、农村生活污水治理等项目,要加快施工进度,尽快投产运行,发挥污染减排效益。会议还研究了其他事项。

鄄城公安交警:
全力助推省级文明城市创建

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰 通讯员 张圣贤) 为推动全县创建文明城市工作,打造和谐优质的城区环境和畅通安全的道路交通秩序,鄄城县公安局交警大队按照上级有关部署,主动对标全县创城工作的标准和要求,积极有效发挥职能作用,开展城区各交通乱点违停车辆治理行动,扎实推进道路交通秩序治理工作,全力净化城区道路交通环境,保障辖区路畅民安。

10月14日,县公安局交警大队组织召开专门会议,要求在充分吸取前阶段成功实现县省级卫生城创建工作中的好经验、好做法的基础上,总结经验、发挥优势,就

此次争创文明城市创建工作,进行再部署、再推进。会议要求交警大队全警动员,全员参战,并实行“统一领导、划片包段、定岗定责”的原则,将整治任务层层分解到人,分解到具体的路段和时段。

行动中,大队坚持“严查纠违、严管重处”的原则,全力加大对车辆违停乱放的整治工作力度,严查、严处违法停车行为,对城区温泉路、尧王路、肖宁街及各居民区周边、商贸城和餐饮娱乐等违法停车行为突出的城区道路实施多频次、高密度的滚动巡逻整治,对在违法停车较为严重的路段,坚持处罚和引导劝离相结合的处理措

施,对在机动车道、非机动车道不在停车泊位内的违停车辆,实施强制拖离,对所有交通“乱点”做到“零容忍”。

交警宣传部门开足马力,在城区人民广场及城区各相关街区,悬挂醒目的文明交通宣传牌,同时,“喇叭”“条幅”“宣传单”“双微平台”“朋友圈”全程实时跟进宣传。宣传民警坚持全程随警跟拍作业,并在执法现场及时开展普法宣教活动,适时对个别典型道路违法行为实施现场曝光。力争通过宣传教育和曝光警示作用,切实提高交通安全宣传的传播力、引导力、影响力,营造浓厚的宣传氛围和良好的舆论环境。

鄄城举办2020年绿色高质高效创建项目大豆观摩会

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰) 为展示鄄城县2020年绿色高质高效创建项目及耕地轮作休耕项目的实施效果,近期鄄城县农业农村局在董口镇张庄村和临濮镇楼子庄村组织召开了大豆观摩会。县农业农村局农技专家、各乡镇农办负责人、种粮大户、合作社负责人以及项目村群众代表共100余人参加了现场观摩。

与会人员先后参观了大豆万亩示范区和大豆品种展示区,项目区负责人详细介绍了项目实

施情况及各品种的名称,特征特性,适宜推广范围,配套的栽培技术等。参会人员仔细查看了各个品种的长势情况,了解了更多的大豆优良品种、种植新技术,直观认识了各品种之间的表现差异,为大豆选种用种提供了理论依据。

通过此次观摩培训,促进了大豆新品种及生产关键技术、绿色高效技术的推广应用,确保了今年粮食绿色高质高效创建项目和耕地轮作休耕项目的顺利实施。

“订单式”免费培训班
助力脱贫攻坚

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰) “既学到了本领,又不用花一分钱,这样的培训班真实用。”在近期举行的鄄城县新时代文明实践免费家政服务技能培训班上,30岁的李芳与其他60多名学员一起,学习母婴日常护理、产妇及儿童营养与饮食、产妇与新生儿常见疾病护理等。

为助力创建省级文明城市,鄄城县充分发挥新时代文明实践中心作用,结合县人社局免费技能培训班,针对广大群众尤其是贫困户就业、创业能力较低等问题,开展“订单式”免费培训,提高广大群众就业创业能力,帮助他们尽快实现就业。在工作中,鄄城县针对不同群众文化程度、年龄结构、语言习惯等特点,开设月嫂、面

点、厨师等培训课程,通过理论教学与实际指导、操作相结合的方式,让培训内容更容易被广大群众接受。

李芳的两个孩子都在寄宿学校上学,当得知镇里举办月嫂培训的消息后,第一时间就报了名,“这次培训让我学到了更专业的知识和技能,学习结束后,如果可以通过月嫂考试,就能持证上岗了。”截至目前,鄄城县共举办此类培训班126期,7689名群众学会了谋生、致富的手艺。

“传技能、促脱贫”,通过“订单式”培训,提高了广大群众的就业创业能力,破解了企业招工难题,为广大群众实现就业、脱贫致富奠定了坚实的基础。

鄄城县荣获“搬迁工作成效明显县”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰) 10月14日上午,在2020年扶贫日全国易地扶贫搬迁论坛上,鄄城县荣获“‘十三五’易地扶贫搬迁工作成效明显县”称号,成为全国获此殊荣一百个县中的6个代表县之一,并上台接受“搬迁工作成效明显县”绶带。

此次论坛以“决战决胜易地扶贫搬迁,巩固搬迁脱贫成果”为主题,交流易地扶贫搬迁后续扶持的经验做法,探讨巩固搬迁

脱贫成果的路径方法。论坛由2020年扶贫日系列论坛组委会组织,国家发展改革委地区振兴司主办,约200人参加。

长期以来,鄄城县受黄河洪水影响,滩区经济发展相对滞后,群众生产生活条件艰难,普遍面临“住房难、行路难、浇地难、吃水难、上学难”等问题。为此,鄄城县实施了黄河滩区易地扶贫搬迁工程,该项目涉及左营、旧城两个乡镇5个行政村、11个自然村,项目规划

总投资73977万元,共搬迁3186户、10147人,其中建档立卡贫困户1287户、3871人。自2016年易地扶贫搬迁工作开展以来,鄄城县严格按照中央省市部署,把易地扶贫搬迁工程作为一项民生工程、脱贫攻坚系统工程,从严落实政策和规划,特别严格落实安置住房人均面积。至2018年9月底,滩区群众如期实现搬迁,绝大多数贫困户零负担入住,年底又完成11个旧村复垦任务。